
All prices are in AED inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT.

mocktails	

aka smash	 49 
strawberry, lemon mint, 
pineapple, vanilla, lemon soda

halia	 49 
blackberries, passionfruit, 
vanilla, lime, soda

zi-ran	 49 
cucumber, lemon, soda

taipei breakfast	 55 
raspberry jam, pineapple, passionfruit, lemon

coco paradise	 55 
passionfruit, almond, coconut, green apple

wakame cooler	 49 
berries, apple, lychee, cranberry, lemonade

virgin mojito	 49 
berries, passionfruit, lemon, mint

mango mule	 55 
mango, passionfruit, orange,  lemon

yuzu grapefruit	 55 
grapefruit, cranberry, yuzu, 
orange, agave, ginger ale

boulevard downtown  serves 4	 125 
berries, lychee, cranberry, passionfruit, kiwi 

wakame colada	 55 
coconut puree, pineapple, almond

water	

voss 800ml	 42 
still or sparkling

soda water	 35

tonic water	 35

other

soft drinks	 35 
coke / diet coke / sprite / diet sprite / ginger ale

red bull	 	 45 



All prices are in AED inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT.

cocktails	

chinthe		  65  
passionfruit rum, pineapple,  
wakame raspberry liqueur

mudslide martini 		  70 
vodka, baileys, kahlua, cream

silver monkey		  70 
tanqueray gin, elderflower, pineapple

lychee-tini		  65 
vodka, lychee

the bahamas		  70 
rum, kumquat, lime, mint, orange sour

hokkaido negroni		  75 
choya, campari, japanese whisky, martini rosso

velvet sling		  70 
vodka, blackberry, raspberry, apple,  
himalayan spice

wakame mist		  75 
tequila, agave, egg-white, cranberry, lime

wasabi cucumber cooler		  70 
gin, cucumber, cointreau, wasabi 

humming bird 		  75 
scotch, frangelico, plum, 
chocolate bitters, egg-white

mist & shadow		  75 
sake, prosecco, passionfruit, himalayan spice

passionfruit bellini		  75 
prosecco, passionfruit

the botanist 		  75 
reposado tequila,  galliano, 
chili, choya, lime

wine by the glass

bubbles
zonin brut prosecco	 60 

white
monkey bay, new zealand	 100 
sauvignon blanc	  

eaglehawk, wolf blass  
australia, chardonnay	 80

kung fu girl, charles smith, usa	 75 
riesling

footprint, south africa	 50 
chenin blanc / semillon

rosé
chateau minuty, m de minuty, france	 90

kumala, western cape, south africa	 60

red

graffigna, argentina	 70 
malbec

vistana santa carolina, 	 60 
usa, cabernet sauvignon

eaglehawk, wolf blass, australia  merlot	 75

ken forrester petit, south africa	 50 
blended



All prices are in AED inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT.

bubbles	 GLASS	 BOTTLE

zonin brut prosecco	 60	 350

veuve clicquot yellow label	 980

dom pérignon rosé	 3, 500

white wine	

sauvignon blanc	  GLASS	 BOTTLE

201	 casa lapostolle, chile		  330

202	 monkey bay, new zealand	  100	 470

203	 steenberg, constantia, 		  685 
	 south africa

chardonnay	  GLASS	 BOTTLE

204	 eaglehawk, wolf blass, 	 80	 380 
	 australia

205	 d’arenberg the olive grove, 		  425 
	 australia

206	 the first lady, 		  495 
	 warwick estate

207	 petit chablis, laroche, france		  625 

riesling	  GLASS	 BOTTLE

208	 y series, yalumba, australia		  415

209	 kung fu girl, charles smith, 	 75	 370 
	 usa

pinot grigio
210	 delle venezie igt,		  450 
	 danzante, italy

211 	 graffigna, argentina, 		  400 
	 pinot grigio   

blended varietal	  GLASS	 BOTTLE

212 	 footprint, south africa	 50  	 225	
	 chenin blanc / semillon

213	 valpolicella ripasso classico		  420 
	 superiore’campolieti’, italy

214	 le grand chapelain, 		  515 
	 antoine moueix, france

rosé wine 	 GLASS	 BOTTLE

401	 chateau minuty, ,	 90	 435 
	 m de minuty, france

402	 kumala, western cape	 60	 300 
	 south africa

red wine	

malbec	  GLASS	 BOTTLE

601	 graffigna, argentina	 70	 335

pinot noir	  GLASS	 BOTTLE

602 	 mud house,new zealand		  495

cabernet sauvignon
603	 montes alpha, chile		  460

604	 vistana, santa carolina, usa	 60	 300

605	 cabernet sauvignon		  450 
	 simonsig, south africa 

merlot	  GLASS	 BOTTLE

606	 velvet devil, charles smith,		  435 
	 colombia, usa

607	 eagle hawk, wolf blass,	 75	 375 
	 east australia  

bordeaux	  GLASS	 BOTTLE

608 	 jean pierre moueix		  390 
	 bordeaux rouge

609	 mouton cadet réserve,		  565 
	 st.emilion

610	 chateau grand renom,		  460 
	 antoine moueix, france

blended varietal	  GLASS	 BOTTLE

611	 ken forrester petit,	 50	 235 
	 south africa 
	 cabernet sauvignon / merlot		           

612	 chocolate block, south africa 		  680 
	 shiraz / cabernet sauvignon 
	 grenache

613	 chianti superiore, banfi, italy		  580  
	 sangiovese / canaiolo

beer	

bottles	 48 
asahi super dry / tiger / heineken / corona

draft	 55 
heineken



All prices are in AED inclusive of 7% municipality fees, 10% service charge and 5% VAT.

spirits

gin	 	 SINGLE	 BOTTLE

tanqueray london dry gin	 50	 940

bombay sapphire	 55	 1000

hayman’s old tom	 65	 1, 100

beefeater 24	 65	 1, 100

hendricks	 70	 1, 100

tanqueray no.10	 70	 1, 100

vodka	 SINGLE	 BOTTLE

russian standard original	 50	 940

belvedere citrus	 70	 1, 255

belvedere	 70	 1, 255

grey goose	 70	 1, 255

tito’s vodka	 60	 940

cîroc		  80	 1, 360

tequila	 SINGLE	 BOTTLE

jose cuervo silver	 50	 940

jose cuervo reposado	 60	 1000

patrón xo café	 70	 1, 100

patrón silver	 70	 1, 360

patrón añejo	 90	 1, 570

herradura reposado	 80	 1, 255

rum		  SINGLE	 BOTTLE

bacardi superior	 50	 940

havana club 7 yo	 70	 1, 100

matusalem gran reserva	 70	 1, 100

ron zacapa xo	 140	 2, 400

ron zacapa 23 yo	 100	 1, 780

germana cachaça 2 yo	 60	 1, 100

brandy/cognac	 SINGLE	 BOTTLE

hennessy v.s	 65	 1, 100

hennessy x.o	 190	 3, 975

hennessy paradis	 430	 7, 110

hennessy v.s.o.p	 100	 1, 465

american whiskey	 SINGLE	 BOTTLE

jack daniels	 60	 1, 350

woodford reserve	 65	 1, 500

makers mark	 70	 1, 500

irish whiskey	 SINGLE	 BOTTLE

redbreast 12 yo	 80	 1, 570

jameson 12 yo	 65	 1, 500

japanese whiskey	 SINGLE	 BOTTLE

yoichi non age	 95	 1, 200

taketsuru non age	 80	 1, 255

miyagikio non age	 95	 1, 200

hibiki harmony	 100	 1, 675

nikka pure malt white	 90	 1, 600

chichibu pitted malt & grain	 160	 2, 900

chichibu on the way	 170	 3, 400

scotch whisky	 SINGLE	 BOTTLE

johnnie walker red label	 50	 940

johnnie walker black label	 70	 1, 570

johnnie walker blue label	 265	 5, 335

auchentoshan three wood	 100	 1, 830

glenmorangie original	 75	 1, 255

glenmorangie 18 yo	 175	 3, 660

deanston virgin oak	 70	 1, 150

the glenlivet 18 yo	 125	 2, 400

the macallan 12 yo fine oak	 100	 1, 570

highland park 12 yo	 65	 1, 360

ardbeg 10 yo	 80	 1, 880

aberfeldy 12 yo	 80	 1, 465

chivas regal 12 yo	 65	 1, 570

chivas regal extra	 70	 1, 375

chivas regal 18 yo	 110	 2, 040

glen fiddich 12 yo	 80	 1, 570

glen fiddich 15 yo	 110	 1, 885

glen fiddich 18 yo	 160	 2, 300

talisker storm	 80	 1, 780


